

Центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма посетили ученики кружка "Весёлый светофор" (4 класс) МБОУ СОШ 7 г. Минеральные Воды. Педагоги Центра провели для ребят профилактические мероприятия, на которых они вспомнили и повторили основные правила дорожного движения для пешеходов и пассажиров, учились оказывать первую медицинскую помощь при ДТП. Самые ответственные повторили знания, катаясь на велосипедах и за рулем тренажёра "Школьник 02". В конце мероприятия всем участникам были вручены удостоверения велосипедиста.

